



В Верховажском округе устанавливаются обстоятельства травмирования работника предприятия



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области проводится процессуальная проверка по факту травмирования 20-летней работницей лесозаготавливающего предприятия.

По данным следствия, 20-летняя женщина получила тяжелую травму утром 29 мая 2023 при выполнении работы на деревообрабатывающем станке. С полученными повреждениями она была экстренно госпитализирована и в настоящее время проходит стационарное лечение в Вологде.

Следствием произведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация. Для установления лиц, ответственных за нарушение требований охраны труда, а также определения причины указанного происшествия, следствием осуществляется взаимодействие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

с Государственной инспекцией труда. По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1796528>